

Znak sprawy: BO.271-112/2017

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy postępowania pn.: „Z tropiku do tropiku na czesko-polskim pograniczu” (nr projektu: CZ.11.2.45/0.0/0.0/15_003/0000300) w zakresie przebudowy i termomodernizacji zespołu szklarni ekspozycyjno-edukacyjnych usytuowanych w obiekcie Palmiarni Wałbrzych, wraz z ich specjalistycznym ogrodnictwem wyposażeniem technicznym i technologicznym oraz zagospodarowaniem terenu" etap 1 robót

Działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r Prawo zamówień publicznych (j.t Dz. U. z 2017r, poz. 1579 z późn. zmian), Zamawiający informuje o pytaniach dot. treści SIWZ, jakie wpłynęły od Wykonawców oraz o odpowiedziach jakich udzielił:

Pytanie nr 1

Zwracamy się z prośbą o anulowanie zakresu obejmującego zakres niskich napięć. Do ww. przedmiaru nie występuje dokumentacja projektowa, co uniemożliwia dokładną wycenę ww. zakresu.

Odpowiedź:

Informujemy, że dokumentacja dotycząca zakresu niskich napięć została załączona do przetargu i znajduje się w folderze PROJEKT WYKONAWCZY – ELEKTRYKA SŁABE PRĄDY. Na tym etapie Zamawiająca nie planuje wyłączyć wskazanego zakresu, jednakże zastrzega sobie takie prawo zapisami umownymi na etapie realizacji inwestycji.

Pytanie nr 2:

Zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert. Zamawiający dokonał w dniu 15.12.2017r. zmian, a aktualnie obowiązujący termin składania ofert do dnia 20.12. br., co daje bardzo mało czasu na przygotowanie oferty.

Odpowiedź:

Zamawiający przedłużył termin do dnia 10.01.2018r.

Przewodniczący
Komisji Przetargowej

Karol Grzondziel